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利用状況【てぃーろーど】
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・全体の利用者数は、増加傾向にある。

・1便当たりの利用者数は、３コースとも8人/便を超えている。
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※平成30年1月30日再編後運行開始
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利用状況【てぃーろーど】

・再編直後は、利用者数が若干減少したが、てぃーろーど、てぃーワゴン共に、利用者数は増加してき

ており、全体として再編前の利用水準に回復している。（ルート再編、有料化の影響は少ない。）

※平成30年1月30日再編後運行開始

※てぃーろーどは、再編前・後ともに、北コース、南コース、

健康福祉センターコースの合計数を示す。
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利用状況【てぃーワゴン】

・全体の利用者数は、増加傾向にある。

・東金子コースは約2,000人/月の利用があるが、他2コースの利用が少ない。
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利用状況【運賃収入】

・有料化に伴い、運賃収入は約10倍程度となった。

※平成30年1月30日再編後運行開始
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利用者の意向【利用者ヒアリング】

てぃーろーど、てぃーワゴンを利用されている人の利用実態や、再編後の意見・要望を把握するため、

ヒアリング調査を実施。

回答数：170票 調査日：平成３０年６月１日（金）（各調査箇所における始発～最終便）

調査箇所：入間市駅、仏子駅、入間市役所、やまゆり荘、健康福祉センター

（１）利用者属性

（２）利用実態（路線、時間帯、目的、頻度）

（３）再編後の満足度

（４）満足・不満理由

（５）目的別利用停留所

（６）走ってほしい場所の有無

（７）乗り継ぎ状況

ヒアリング内容 サンプル取得状況

やまゆり荘, 

15, 9%

健康福祉セ

ンター, 23, 

13%

入間市駅, 

68, 40%

入間市役

所, 44, 26%

仏子駅, 

20, 12%

調査箇所

n=170

北コース, 

34, 20%

南コース, 

59, 35%

健康福祉セ

ンターコー

ス, 55, 33%

東金子コー

ス（てぃーワ

ゴン）, 21, 

12%

利用コース

n=169
（無回答除く）



6

利用者の意向【利用者ヒアリング】

・女性の利用者が72％を占める。

・60代以上の高齢者が72％を占めるが、10～20代の若年層の利用も見られる。

・豊岡地区在住者が51％を占める。市外在住者の利用も見られる。

（１）利用者属性

男性, 48, 

28%

女性, 

121, 72%

性別

n=169
（無回答除く）

10代, 1, 

1%

20代, 9, 

5%

30代, 10, 

6%

40代, 12, 

7%

50代, 15, 

9%

60代, 40, 

24%

70代, 56, 

33%

80代, 26, 

15%

年代

n=169
（無回答除く）

豊岡地区, 

77, 51%

東金子地

区, 22, 

15%

金子地区, 

1, 1%

宮寺・二本

木地区, 2, 

1%

藤沢地区, 

29, 19%

西武地区, 

15, 10%

狭山市, 3, 

2%

所沢市, 1, 

1%

居住地

n=150
（無回答除く）
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利用者の意向【利用者ヒアリング】

・買い物、通院目的が44％を占める。

・10～11時台の利用が30％を占めるが、終日を通して利用されている。

・「ほぼ毎日」「週3～4回」の高頻度利用者が45％を占める。

（２）利用実態（利用目的、利用時間、利用頻度）

買い物, 55, 

29%

通院, 28, 

15%
やまゆり荘

利用, 23, 

12%通勤, 22, 

12%

健康福祉セ

ンター利用, 

17, 9%

その他, 15, 

8%

申請・手続

き, 12, 6%

趣味・遊び, 

12, 6%

食事, 3, 2% 通学, 1, 1%

利用目的

n=188
（複数回答）

7時台, 8, 

5%

8時台, 18, 

12%

9時台, 12, 

8%

10時台, 27, 

17%

11時台, 21, 

13%
12時台, 6, 

4%

13時台, 18, 

12%

14時台, 10, 

6%

15時台, 13, 

8%

16時台, 11, 

7%

17時台, 8, 

5%

18時台, 5, 

3%

利用時間

n=157
（無回答除く）

ほぼ毎日, 

32, 19%

週3～4回, 

44, 26%

週1～2回, 

42, 25%

月1～3回, 

31, 18%

月1回未満, 

13, 7%

その他, 8, 

5%

利用頻度

n=157
（無回答除く）
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利用者の意向【利用者ヒアリング】

・「買い物」では、60代以上で82％を占め、「通院」では、60代以上で89％を占める。

・「通勤」では、10～60代（生産年齢）で85％を占める。

（２）利用実態（利用目的×年代）
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利用者の意向【利用者ヒアリング】

・約6割の方が「普通～満足」と回答し、約4割の方が「やや不満、不満」と回答。

・依然、運行本数に対する不満が最も大きいが、一方で運行本数に対する満足度もある。

（３）満足度

満足, 30, 

19%

やや満足, 

22, 14%

普通, 43, 

28%

やや不満, 

38, 25%

不満, 22, 

14%

満足度

n=164
（無回答除く）
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利用者の意向【利用者ヒアリング】

・てぃーろーどは、比較的満足度が高いが、てぃーワゴンで不満度が高くなっている。

・てぃーワゴンでは、車両の狭さに対する不満が出ている。

（３）満足度（コース別）
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ワゴン車が狭い 10

乗り継ぎが不便 4

ダイヤが自分の生活と合わなくなった 1

ガーデンハイツと老人ホームの間にバス停が欲しい 1

入間市に出るのが不便 1

その他理由
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利用者の意向【利用者ヒアリング】

・半数以上の人は、特に要望を持っていない。

・コースへの要望は、再編前に戻してほしいという意見があるものの、基本的には現状のルートで

カバーできている。（直接行けないことによる要望が出ている）

（３）コース・ダイヤへの要望

走ってほし

い場所や時

間がある, 

63, 40%
特になし, 

83, 52%

分からない, 

13, 8%

コース・ダイヤへの要望

n=159
（無回答除く）

再編前に戻してほしい 5

黒須小学校～入間市駅 3

入間市立博物館 3

やまゆり荘 3

健康福祉センター 2

仏子駅 2

入間市駅 1

武蔵藤沢駅 1

その他個別箇所 22

走ってほしい場所
6時台 2

7時台 3

7～8時台 1

9時台 2

8～10時台 1

9～10時台 6

10時台 3

11時台 2

12時台 1

9～12時台 1

11～12時台 1

13時台 1

15時台 4

16時台 4

16～17時台 1

18時台 1

19時台 1

走ってほしい時間
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利用者の意向【利用者ヒアリング】

・乗り継ぎの状況は多くはないが、鉄道、路線バス、てぃーろーど、てぃーワゴンともに、

乗り継いで利用されている状況は見られる。

（３）乗り継ぎ状況

鉄道など、

バス以外に

乗り継ぐ, 

17, 11%

てぃーろー

どに乗り継

ぐ, 10, 7%

てぃーワゴ

ンに乗り継

ぐ, 4, 3%

路線バスに

乗り継ぐ, 8, 

5%

乗り継ぎは

しない, 111, 

74%

乗り継ぎ状況

n=150

（無回答除く）


